



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **Следователь должен уметь все. Севастопольские кадеты СК России сдавали экзамен по оказанию первой помощи**



Воспитанники 10 кадетского класса Следственного комитета Севастополя из школы №22 сдавали экзамен по оказанию первой доврачебной помощи. Несколько стрессовых ситуаций, разные по возрасту «пострадавшие», моделирование психологической обстановки происшествия. За действиями будущих офицеров следит специалист Крымского филиала Центра экстренной психологической помощи МЧС России Елизавета Духина, помогают - волонтеры крымского спасательного отряда.

Следователь должен уметь все. Помочь не только в рамках буквы Закона восстановить права человека, расследуя дело, но и оказать первую помощь жертве происшествия, преступления. Как правильно - в рамках цикла профильных занятий учат специалисты Крымского филиала Центра экстренной психологической помощи МЧС России.

Сначала — обязательное письменное тестирование, затем — практика. Работа с правилом



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

«трех П» спасателей при оказании первой помощи – прослушать, почувствовать, посмотреть. И вот уже кадеты в паре проводят тренировочную реанимацию сердца на манекене. Далее — особенно ответственное мероприятие по спасению младенца. Кадеты действуют оперативно, решительно, грамотно. Еще одно важное задание — оказать помощь травмированному товарищу. По словам Елизаветы Духиной, со всеми испытаниями ребята справились отлично, показав высокий уровень знаний.

Сотрудники севастопольского следственного управления организывают для кадет цикл именно практических уроков. Цель – максимально познакомить будущих следователей со всеми направлениями правоохранительной деятельности и служб спасения.

13 Января 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390126>